

# СЕМЁРОЧКА

## ВОЛШЕБНИК НОВЫЙ ГОД



ШКОЛЬНАЯ  
ЁЛКА

### Зима – время чудес

Таких  
красочных  
окоп вы ещё не  
видели! В  
декабре  
нашей школе  
проходил  
конкурс

«Волшебник Новый Год» на лучшее новогоднее украшение окна. Каждый класс выбрал уникальный дизайн. Вот мчитесь в своих санях Снежная Королева, вот Герда устремилась на поиски Кая. Ажурные снежинки, красногрудые снегирь, символ наступающего года – всё это стало удивительным украшением окон нашей школы!

Зима – время ожидания чуда, милых семейных вечеров, ну и, конечно, добрых пожеланий. Конкурс «Новогодняя открытка» тому подтверждение. Ребята из начальных классов сделали красочные и яркие открытки со светлыми и тёплыми пожеланиями в них. Все эти открытки приклеили на ленту ватмана и повесили возле классов. Также проводился не менее интересный конкурс – «Новогодняя игрушка». Ученики разных возрастов делали замечательные ёлочные игрушки, которые развесили потом на зелёной красавице.



УКРАШЕНИЕ НОВОГОДНИХ  
ОКОН

### ИТОГИ КОНКУРСА

### «ВОЛШЕБНИК НОВЫЙ ГОД»



### КОНКУРС «НОВОГОДНЯЯ СНЕЖИНКА»

#### Победитель:

Коттосева Карина, 8 «Б»

**2 место** - Арндт Фёдор, 2 «В», Файзуллина Карина, 8 «Б», Двуреченская Алена 1 «Б»

Все получили сладкие призы и грамоты!

### КОНКУРС «НОВОГОДНЕЕ ОКНО»

**1 место** – 10 «Б», 8 «Б», 4 «А», 2 «Б» классы (кл.рук. Сеинская Н.А., Янтурина А.С., Решетникова С.В., Кривошеина О.И.)

**2 место** – 9 «Б», 6 «У», 3 «Б» классы ( кл.рук. Мохова Л.М., Дробинина Л.Н. Косогорская О.А.)

**3 место** – 8 «В», 5 «В», 1 «Б» (кл.рук. Красильникова Л.И., Николаева С.В., Теплова Н.В.)

Специальный приз: Дамм Н.К., Шемякина И.В.



## В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

### ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

### Президентские состязания

Репортаж из спортивного зала школы

### СИБИРЬ В ГОДЫ ВОЙНЫ

### БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА

Всероссийские  
спортивные соревнования  
(игры) школьников

**КОРРЕСПОНДЕНТЫ ПРЕСС-ЦЕНТРА  
«СЕМЁРОЧКА». 24 ЯНВАРЯ**

Здоровый образ жизни – это наше всё. Уроки физической культуры способствуют поддержанию нашего здоровья. Многие любят командные игры: волейбол, баскетбол, футбол. Занимаясь спортом, мы формируем мышцы, растягиваемся, ожимаемся, прыгаем в длину. Результат этого – «Президентские состязания».

К участию в Президентских состязаниях и Президентских спортивных играх допускаются только обучающиеся, отнесенные к основной медицинской группе для занятий физической культурой и спортом в соответствии с рекомендациями по оказанию медицинской помощи обучающимся «Медицинский допуск несовершеннолетних к соревнованиям и спортивно-оздоровительным меро-приятиям в образовательных организа-циях», утвержденными протоколом заседания Профильной комиссии Минздрава России по гигиене детей и подростков от 06 мая 2014 года № 4.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 года № 948 (В редакции Указа Президента Российской Федерации от 24.10.2018 № 602) с 2010 года в Российской Федерации проводятся Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» (далее – Президентские состязания) и Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры).

Общее руководство проведением Президентских состязаний и Прези-дентских спортивных игр осуществляют Министерство просвещения Российской Федерации и Министерство спорта Российской Федерации.

Президентские состязания и Президентские спортивные игры способствуют созданию новой национальной системы физкультурно-спортивного воспитания подрастающего поколения, направленной на совершенствование физической подготовки школьников, их массовое привлечение к занятиям физической культурой и спортом, а также формирования у детей и подростков здорового образа жизни.



**БЫСТРЕЕ,  
ВЫШЕ,  
СИЛЬНЕЕ....**

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: КУЗЬМИНА СОФЬЯ

23 и 24 января на базе нашей школы проходили состязания среди команд школьников 5-8 и 10-х классов, занявших в своих учреждениях 1 место по видам спорта, внесенным в перечень «Президентских состязаний».

Участники пришли пораньше, чтобы размяться перед соревнованиями. Перед началом игры все очень волновались, но после состязания остались только позитивные впечатления.

Президентские состязания проводятся с целью укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, развития всеобщей гармонично развитой личности, выявления талантливых детей.

Президентские состязания проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский.

В Президентских состязаниях принимают участие с 1 по 11 классы-команды общеобразовательных организаций.

В состав класса-команды включаются обучающиеся одного класса одной общеобразовательной организации.

В муниципальном, региональном и всероссийском этапах Президентских состязаний участвуют классы-команды городских поселений, в том числе поселков городского типа (далее - городские классы-команды) и классы-команды общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности (далее - сельские классы-команды).

В региональном и всероссийском этапах принимают участие классы-команды одной параллели, которая определяется рабочей группой по организации и проведению Президентских состязаний путем проведения жеребьевки в марте текущего года.

Для проведения школьного, муниципального этапов Президентских состязаний создаются школьные, муниципальные организационные комитеты, состав которых утверждается организатором 4 этапов.

**75 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ**

**Россия отметит в этом году 75-летие Победы в Великой Отечественной войне**

В июле 2019 года президент РФ Владимир Путин подписал указ о проведении в 2020 году Года памяти и славы в ознаменовании 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Согласно плану мероприятий по подготовке и проведению празднования 75-летия Победы, все ветераны будут награждены юбилейной медалью "75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов". Всего документ включает 116 мероприятий, в том числе военный парад на Красной площади площадью серверком, которые пройдут 9

ГОДА ПАМЯТИ И СЛАВЫ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 75-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, НАЧИНАЕТСЯ В РОССИИ. ОБ ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ И ВАЖНОСТИ РАБОТЫ ПО СОХРАНЕНИЮ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ ДЛЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ - В МАТЕРИАЛЕ ТАСС.



**75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ**

**Сибирь в годы Великой отечественной войны**

К.Ю.ВОЛОЖАНИН

В годы войны громадную роль в поведении парада играл фактор патриотизма. К концу 1941 г. Западная Сибирь дала фронту более 1 млн бойцов, а Восточная Сибирь – около 800 тыс. Десятки тысяч человек отправлялись на фронт не по мобилизации, а добровольно. Однако массовый призыв в армию мужского населения вызвал огромный дефицит квалифицированной рабочей силы. Для оставшихся в тылу были отменены отпуска, рабочий день был продлен до 10–12 часов. Значительно расширилась сеть ремесленных училищ и школ фабрично-заводского обучения для подростков. За годы войны сотни профессиональных учебных заведений были подготовлены для производства около 340 тыс. чел.

Сибиряки активно участвовали в формировании Фонда обороны, куда добровольно жертвовали личные сбережения и ценности. Комсомольцы Новосибирской области собрали средства на строительство подводной лодки «Новосибирский комсомолец». В сборе средств весомой прозвучала и деятельность Русской православной церкви. Церковные организации Красноярского края к 1944 г. собрали и передали в Фонд обороны более 4 млн руб. Форсированным образом экономика Сибири была переведена на военные рельсы. Предприятия местной промышленности получили заказы на производство ручных гранат, прикладов для отрезкового оружия, котелков, конской упряжи и т. д. Резко возросла нагрузка на сибирскую металлургию. Если накануне войны заводы региона давали 11 % стали, то в 1942 г. – свыше 27 %.

В годы войны Сибирь стала одним из основных районов размещения эвакуированных предприятий. Только с июля по ноябрь 1941 г. в Западную Сибирь прибыло 244, а в Восточную – 78 промышленных предприятий. Только в одном Новосибирске было размещено более 50 заводов и фабрик, в том числе немало оборонных. Пуск в эксплуатацию эвакуированных предприятий сопровождался громадными трудностями. Под помещения отводились, как правило, необорудованные для промышленного производства здания. Так, в Новосибирске троллейбусный завод разместили в здании трамвайного парка, воронежский завод «Электроаппарат» – в корпусе спиртзавода. Благодаря самоотверженному труду рабочих, инженеров и управленцев предприятия вступали в строй примерно через три-четыре месяца.



ГЕРОИ, ЗАТЕРЯННЫЕ В СНЕГАХ...

75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Промышленность Сибири в годы ВОВ

Дорогами победы

К.Ю.ВОЛОЖАНИН

К середине 1942 г. военная перестройка сибирской промышленности закончилась. Началось серийное производство боевых самолетов, боеприпасов, минометов, артиллерийских орудий и т. д. Крупнейшим производителем боевых самолетов стал Новоосибирский завод им. Чкалова (комбинат № 153). Он перешел с изготовления истребителей «И-16» на выпуск новейших для того времени самолетов конструкции А. С. Яковлева – «ЯК-3», «ЯК-7» и др. За годы войны завод выпустил 15 тыс. истребителей. Завод «Сибсельмаш» (комбинат № 179) был одним из основных поставщиков боеприпасов. На нем и на ряде других предприятий Новосибирска за годы войны было изготовлено 125 млн снарядов. За годы войны почти вдвое возросла добыча угля на шахтах Кузбасса. Начиная с 1943 г. здесь ежегодно добывалось более 20 млн тонн угля, половину которого составлял коксующийся.

75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Блокада Ленинграда

ИЗ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

2020 год – год Памяти и славы, и в связи с этим в нашей школе будут проходить мероприятия, посвященные 75-летию Победы над фашистскими захватчиками. Ленинград... В 1941 году, бросив в бой огромные силы, фашисты вышли на ближние подступы к городу, отрезали Ленинград от всей страны. Началась блокада. Начались страшные дни Ленинграда. Не было топлива. Замерло электричество.

Вышел из строя водопровод. Начался голод. По Ленинграду ходила смерть. Но не сдавался город. «Ленинград в блокаде» - набатом несло по стране. Вся страна пыталась помочь осажденному городу. 900 дней и ночей находился Ленинград в осаде. Выстоял Ленинград. Не взяли его фашисты. Нельзя забывать эти трагические страницы нашей истории. Наша школа активно участвует во Всероссийской акции «Блокадный хлеб». Во всех классах проводятся классные часы «Блокадный Ленинград».

Библиотекари школы и классные руководители рассказывают ребятам о тех страшных годах, показывают художественные фильмы. В холле организована выставка рисунков «Блокадный хлеб», в которых школьники принимали участие.



первого этажа выставка «Блокадный хлеб» участие 1 по 11 класс.

ФАКТЫ ИСТОРИИ

Непокоренный город

ГЕРОИЧЕСКИЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Из блокадного города было эвакуировано 1,5 миллиона человек. Это почти половина всего населения. Эвакуация началась уже через неделю после начала войны. Первыми увозили детей. В первую волну в районы Ленинградской области были вывезены около 400 тысяч детей. 175 тысяч вскоре были возвращены обратно. Некоторых отвезли в Сибирь, в частности в Алтайский край. Как рассказывали выжившие, самым страшным испытанием для блокадников стал голод. Многие уходили на линию фронта, туда, где велись ожесточенные бои, потому что "там было не страшно". За годы блокады погибло, по разным данным, от 600 тысяч до полутора миллиона человек. И только 3% погибших стали жертвами бомбежек и артобстрелов. Страшная статистика: 97% жителей блокадного Ленинграда умерли от голода. Принято считать, что блокада длилась 900 дней. На самом деле блокадных дней было 872. С 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.



БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА ДЛИЛАСЬ 872 ДНЯ - С 8 СЕНТЯБРЯ 1941 ГОДА ДО 27 ЯНВАРЯ 1944 ГОДА